

В диссертационный совет
Д 521.007.01 при АНО ВПО «Российская
академия предпринимательства»

ОТЗЫВ

На автореферат диссертации Кузина Андрея Викторовича на тему
«Совершенствование механизма регулирования малого
предпринимательства», представленной на соискание учёной степени
кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и
управление народным хозяйством (Экономика предпринимательства).

Важность существования малого предпринимательства и его влияние на экономические показатели национальной экономике доказано примерами экономически развитых государств. Однако в странах, с так называемой, развивающейся экономикой сектор малого предпринимательства зачастую встречается с множеством проблем, препятствующих нормальному, поступательному развитию. Среди таких проблем следует назвать административные, бюрократические барьеры, труднодоступность финансовых, страховых услуг, низкая квалификация менеджмента, недобросовестная конкуренция, низкое качество государственного управления и многое другое. Исходя из вышеизложенного, можно сделать вывод о том, что тема диссертационного исследования, выбранная Кузиным А.В., является весьма актуальной и имеет высокую значимость с точки зрения практического применения.

Структура работы выглядит последовательной и вполне логичной, что позволило автору достичь поставленной цели посредством решения поставленных задач.

Исследование, проведенное Кузиным А.В., позволило определить неравномерность распределения субъектов малого предпринимательства на всей территории России, дополнить понятие предпринимательство авторским пониманием данного термина, выявить, посредством статистического анализа, состояние малого предпринимательства и его отраслевую ориентацию, меры необходимые для эффективного регулирования сектором предпринимательства, разработать механизм реализации муниципально-частного партнерства. Особого внимания заслуживает предложение о перераспределении налоговых доходов от сектора малого предпринимательства в пользу бюджетов муниципальных образований, что позволит органам местной власти влиять на социально-экономическое развитие региона посредством эффективного регулирования сектора малого предпринимательства. Вышеизложенные пункты новизны, несомненно, дополнили теорию экономики предпринимательства.

Методологической основой диссертационного исследования стали фундаментальные исследования в области государственного и муниципального регулирования, экономики предпринимательства, государственных и муниципальных закупок и др.

Теоретической базой исследования послужили научные труды видных отечественных и зарубежных ученых в области предпринимательства.

Опубликованные научные труды автора диссертации отражают основные выводы и рекомендации диссертации.

Автореферат отражает все предложения и выводы диссертационного исследования.

Несмотря на все вышеперечисленные достоинства проделанной работы следует отметить такой недостаток как отсутствие анализа производимых рекомендаций в перспективе.

Однако данное замечание не снижает общей научной значимости и считаем, что автореферат отвечает всем требованиям Положения ВАК России о присуждении ученых степеней, а Кузин А.В. заслуживает

присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика предпринимательства).

К.э.н., доцент,

доцент, кафедры «Менеджмент»,

Московский государственный

машиностроительный университет (МАМИ)

Ю.Б. Миндлин

30.10.2015



ФИО: Миндлин Юрий Борисович,

Адрес: 107023 Москва ул. Большая Семеновская д. 38,

телефон: 8 (495) 223-05-23, доб.3070

e-mail: menedjment.mami@yandex.ru